
アンケート調査の集計結果報告

１．調査目的

　　未就業会員に対するアンケート調査は、就業開拓を展開する上で、未就業会員の

　　意向を参考にすることを目的とした。

２．調査対象

　　令和３年度末時点会員で、令和４年６月まで未就業会員の方

３．調査日程

　　令和４年７月２５日（月）発送

　　令和４年８月１５日（月）締切

４．回収状況

　　対象者：２７１名　　

　　回収数：１０８名（回収率：３９．８％）

問1　現在の健康状態はいかがですか。

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 健康 38 35%

2 普通 58 54%

3 体調悪い 11 10%

4 無回答 1 1%

回答総数 108 100%

問２　広報誌「ふれあい」を読んでいますか。

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 毎月読んでいる 71 66%

2 たまに読んでいる 33 30%

3 全く読んでいない 2 2%

4 無回答 2 2%

回答総数 108 100%
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問3　シルバー人材センターのホームページは見ていますか。

　　　（スマホでも閲覧できます）

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 定期的に見ている 7 6%

2 たまに見ている 30 28%

3 見たことがない 70 65%

4 無回答 1 1%

回答総数 108 100%

問4　お仕事掲示板はご存じですか。

　　　（事務所掲示板やＨＰでご確認いただけます）

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 知っている 47 44%

2 知らない 60 55%

3 無回答 1 1%

回答総数 108 100%

知っている 48

知らない 59

無回答 1

問5　現在シルバー人材センターで就業されていませんが、

　　　どのような理由ですか。（複数回答有）

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 他で就業中 33 26%

2 仕事の紹介がない 28 22%

3 希望する仕事がない 34 27%

4 体調不良 11 9%

5 その他 20 16%

回答総数 126 100%

問6　どのような職種を希望されますか。

ＮＯ． 項　目 回答数 構成比

1 カルチャー教室・パソコン講師　（1A） 3 2%

2 技術関係　（2F） 1 1%

3 入力事務　（3H） 14 9%

4 筆耕　（3I） 6 4%

5 施設管理　（4K） 32 21%

6 集金　（5M） 1 1%

7 屋外作業　（6O）　※1 28 18%

8 屋内作業　（6P）　※2 75 48%

9 自転車整理　（7Q） 6 4%

10 家事・福祉関係　（7R） 23 11%

11 ボランティア　（7S） 8 5%

回答総数 197 100%
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その他のご意見

　・比較的多数の方と交流できる作業を希望する

　・コロナ禍のため就業を控えています。落ち着いたら就業を希望します。

　・週1・2回程度の仕事があれば希望します。

　・アンケート集計後、フィードバックして下さい。

　・仕事をいつどのように申し込めばよいか分かりにくい。

　・仕事時間が短い。

　・徒歩や自転車で通える仕事が少なく、南越谷方面の仕事が多く遠い。

　・テレワークの就業希望

　・入会時にも同様のことをヒアリングされましたが、該当する業務があった場合でもセンターから連絡いただける

　　ことはなく、HP上の求人一覧を見て申し込むのが通常の就業方法とお聞きしました。

　　したがってセンターは上記２項目(所有する資格、就業できる曜日と時間)の情報を何を目的に使用しているか

　　推察できず、回答する理由が分かりません。

　・よくある職種として一覧を作られていると明記されてありますが、今年２月以降の求人では、ほぼ９割以上が

　　清掃関連となっております。

　　検索のタイミングを逸しているかもしれませんが、職群コード上の技術、技能群、事務群、折衝、サービス群の

　　求人は無いように思います。各職群コードごとに何件くらいの求人があったか、もしくは過去の求人も

　　参考までに検索可能としていただければと存じます。

　・事務所掲示板やHP閲覧等、仕事を探すツールを知りませんでした。

　・現在仕事をしていないので、早く仕事がしたいです。

　・仕事の依頼がほとんどありません、会費を納入するのは今後の検討課題です。

　・いつでも就業可能です。

　・今回のようなアンケートを不定期でよいので、実施していただけると有難いです。

　・現在事情により長期・固定の仕事は難しいです。単発のサービス群であればお手伝いできると考えています。

　・自分の思うような仕事がないが、社会とのつながりを持っていたいので根気強く探していきたいです。

　・４時間位の仕事を希望します。

　・現状就業は希望しません。


